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День народження Тараса Григоровича Шевченка

08.03.2023

Щороку 9 березня українці у всьому світі відзначають День народження Тараса

Григоровича  Шевченка   – великого Кобзаря, видатного українського поета та художника. У

свідомості кожного громадянина нашої держави Т.Г. Шевченко займає місце національного

героя. Своїм життям та творчості великий митець надихав патріотів України до боротьби за

правду, свободу та майбутнє нашої неньки України.

Тарас Шевченко вважається видатним класиком поезії, написаної українською мовою. Його

твори відомі у всьому світі та перекладені багатьма мовами. Шевченко також належить до

когорти відомих українських художників. Його пензлю належить декілька сотень художніх робіт,

багато з них вважаються втраченими.

Надзвичайно талановитий український поет і художник, прозаїк і етнограф Тарас Григорович

Шевченко народився 9-го березня 1814-го року в сім’ї кріпосного селянина, який мешкав у селі

Моринці Черкаської області. Чи міг тоді хто передбачити, що ім’ям цього хлопчиська колись

стануть називати деякі кораблі, друкувати його зображення на державних грошових купюрах,

поштових марках, ставити йому розкішні пам’ятники і численні меморіальні таблички, випускати

на його честь ювілейні монети і засновувати всілякі премії?

А й справді, один із 300 кратерів Меркурія отримав ім’я Тараса Григоровича. Діаметр кратера

Т. Г. Шевченко – 137 кілометрів. 1384 пам’ятники Кобзареві встановлено на території від

Бразилії до Китаю. Більшість — 1256, розташовані на території України, майже півтори сотні

розмістились у 35 країнах. Нині в Україні 164 населені пункти названі на честь Тараса

Шевченка. Український майстер Микола Сядристий створив найменшу у світі книжку “Кобзар”,

розміром трохи більше половини квадратного міліметра. Це майже у 19 разів менше від

найменшої японської книги. Сторінки настільки тонкі, що перегортати їх можна лише кінчиком

загостреного волоска. Зшито книгу павутинкою, а обкладинка зроблена з пелюстки

безсмертника.
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А ви читали сучасні видання творів Шевченка  та  про Шевченка? Радимо кращі з кращих:

1. Шевченків міф  України. Спроба  філософського аналізу Оксана Забужко

2. Шевченко на  кожен день з Яніною  Соколовою

Тарас повернення Олександр Денисенко

3. Слідчо-наглядові справи Тараса  Шевченка

4. Тарас Шевченко-Грушівський. Хроніка  його життя Олександр Кониський

Тарас Григорович Шевченко уособлює собою літературного пророка української нації, а його

твори є невід’ємною частиною розвитку патріотичного духу у громадян нашої країни.

Відділ навчально-виховної роботи
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри
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